

Светлана Ионова

## Тройная победа юного теннисиста

Призером трех летних соревнований по большому теннису стал воспитанник противинской ДЮСШ №2 Андрей Иняткин. По результатам Первенства Москвы (1-я категория), прошедшего в Национальном теннисном центре имени Хуана Антонио Самаранча, Андрей одержал победу в одиночном разряде, а также занял первое место в парном разряде. Два серебра – также в одиночном и в парном разрядах – завоевал юный противинец на международном турнире Европейской ассоциации Tenniseurope Balashiha Open (категория до 15 лет). Еще одна его победа – «золото» в одиночном разряде, выигранное на прошедшем недавно международном турнире Европейской ассоциации Tenniseurope Pirogovskiy Summer Cup (категория до 15 лет).

## Ко Дню флага России – новая выставка

«Гордо реет флаг России» – так называется новая книжная выставка, открывшаяся в Центре правовой информации при Центральной городской библиотеке имени Дашковой. Желающие могут познакомиться с литературой, посвященной государственным символам РФ, узнать историю их создания. Открытие выставки приурочено к празднованию Дня Государственного флага Российской Федерации, который отмечается 22 августа. Главная цель выставки – ознакомление аудитории, прежде всего молодежи, с уникальной историей российского триколора, воспитание патриотизма и уважения к официальным символам России.

## В заповеднике пройдёт последний летний субботник

Заключительный летний субботник в Приокско-Террасном заповеднике состоится в субботу, 22 августа. В программе работы на двух объектах: центральной усадьбе и зубровом питомнике. Ожидается, что погода выдастся теплой – 22 градуса тепла. Как обычно, желающие могут добраться до места с Серпуховского железнодорожного вокзала (отъезд автобуса в 10:00). Помимо обеда и бесплатной экскурсии, участников мероприятия ожидает сюрприз – для просмотра будет открыт новый объект.

Подробности на сайте: <http://mosregtoday.ru/>.